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Intro

2

Topic TRANSFER OF LEARNING

Objectives: • present psychological  basics of transfer of learning
• provide examples of different types of exercise within the transfer of learning
• present possible solutions for improving transfer of learning

Registered 
participants: ≈295

Online according 
to Zoom reports: ≈180

Organising
Institution: Vienna University of Economics and Business

Hosting 
University: University of Konstanz

Language of 
evaluation sheets

Ukrainian for participants and organisers, who speak Ukrainian

Number: • Ukrainian filled-in evaluation sheets: 

Medium: Online



Geography: 40 cities and regions
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Institution: types
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152

84

52

2 1

Vocational education and training

Higher education

Pre-tertiary professional education

General secondary education

Adult education



Evaluation: structure
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53%

46%

1%0% 0%

2.1. The objectives of the event are clear

absolutely agree

agree

neutral (neither
agree or disagree)
do not agree

absolutely disagree
57%

43%

0%0% 0%

2.2. The structure of the event is logical

absolutely agree

agree

neutral (neither
agree or disagree)
do not agree

absolutely disagree

52%46%

2%0% 0%

2.3. The objectives of the event have been 
reached

absolutely agree

agree

neutral (neither
agree or disagree)
do not agree

absolutely disagree



Evaluation: structure
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35%

59%

6%0% 0%

2.4 There was a good range and balance of activities

absolutely agree

agree

neutral (neither agree
or disagree)

do not agree

absolutely disagree

51%
45%

3%1% 0%

2.5 Participants have contributed to the discussion 
and/or decision making

absolutely agree

agree

neutral (neither agree
or disagree)

do not agree

absolutely disagree



Evaluation: organisation
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70%

30%

0%0% 0%

3.1 The communication was satisfactory before the event

absolutely agree

agree

neutral (neither agree or
disagree)

do not agree

absolutely disagree

72%

26%

2%0% 0%

3.2 The organisation was very good

absolutely agree

agree

neutral (neither agree or
disagree)

do not agree

absolutely disagree



Evaluation: organisation
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65%

31%

3%1% 0%

3.3 The timetable was clear and reasonable

absolutely agree

agree

neutral (neither agree or
disagree)

do not agree

absolutely disagree

70%

29%

1%0% 0%

3.4 The event adhered to the agenda

absolutely agree

agree

neutral (neither agree or
disagree)

do not agree

absolutely disagree



Evaluation: environment and resources
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67%

31%

2%0% 0%

4.1 The environment (place, lecturers, etc.) was 
pleasant to work

absolutely agree

agree

neutral (neither agree
or disagree)

do not agree

absolutely disagree
59%

39%

2%0% 0%

4.2 The provision of materials and resources was 
suitable

absolutely agree

agree

neutral (neither agree
or disagree)

do not agree

absolutely disagree

63%

36%

0%1% 0%

4.3 The meeting room (online platform) was suitably 
for the event equipped

absolutely agree

agree

neutral (neither agree
or disagree)

do not agree

absolutely disagree



Evaluation: environment and resources
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72%

26%

2%0% 0%

4.4 The lecturers/speakers delivered the speeches/lectures 
good

absolutely agree

agree

neutral (neither agree or
disagree)

do not agree

absolutely disagree

70%

30%

0%0% 0%

4.5 The lecturers/speakers were cooperative and helpful

absolutely agree

agree

neutral (neither agree or
disagree)

do not agree

absolutely disagree



Evaluation: content
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56%

41%

3%0% 0%

5.2 I am satisfied with the slides and materials of the 
event

absolutely agree

agree

neutral (neither agree
or disagree)

do not agree

absolutely disagree

49%
50%

1%0% 0%

5.3 I have understood main concepts and messages 
of the event

absolutely agree

agree

neutral (neither agree
or disagree)

do not agree

absolutely disagree

46%

51%

2%1% 0%

5.1 The content of the event was relevant for my 
professional activity

absolutely agree

agree

neutral (neither
agree or disagree)

do not agree

absolutely disagree



Evaluation: content
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46%

47%

6%1% 0%

5.5 I can use the gained knowledge in my work

absolutely agree

agree

neutral (neither agree or
disagree)

do not agree

absolutely disagree

48%

48%

4%0% 0%

5.4 The content of the event helps me better to understand 
my own professional situation

absolutely agree

agree

neutral (neither agree or
disagree)

do not agree

absolutely disagree



Evaluation: content
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5.6 Please specify how you 
can use the gained 
knowledge in your work

When teaching the 
discipline, give students 
the opportunity to use 
available resources, 
create (model) different 
situations and solve 
problems

When conducting 
classes in disciplines

when planning the work 
of the educational 
institution for the next 
academic year

In managing the work of 
teachers and their 
direction!

Share information with 
teachers of natural 
sciences and 
mathematics. They will 
be more professional in 
their lessons

By forming professional 
competencies in 
students using different 
types of memory and 
ways of presenting the 
material

Business games, 
problem situations to 
develop practical habits



Evaluation: content
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5.6 Please specify how you 
can use the gained 
knowledge in your work

. The received 
information will be 
interesting to use in 
various groups of 
communication

to introduce into 
practice the teaching of 
disciplines that I teach at 
the university
concerning 
memorization, 
memorization of 
material, teaching, 
emphasis on the new,.

I will apply the acquired 
knowledge during 
seminars

In work of methodical 
sections on directions

I can use it to develop 
guidelines for teachers 
and masters of industrial 
training, especially 
during classes at the 
School of Beginner 
Teachers and the School 
of Pedagogical Skills

application in the 
reproduction of material

During the planning and 
organization of 
educational activities of 
pedagogical staff of 
institutions 



Evaluation: content
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5.6 Please specify how you 
can use the gained 
knowledge in your work

In the lessons of 
industrial training Assistance in explaining 

teaching methods and 
goals to young teachers

When planning for the 
next year, when training 
young professionals, 
etc.

The topics covered 
during the training 
correspond to the 
content of the 
disciplines I teach, so I 
will give examples from 
the experience of 
studying in European 
countries.

In the work of a 
Methodist

When compiling the 
curriculum

It is not entirely clear 
how to use the 
information provided in 
practice for small 
vocational schools

the acquired knowledge 
will help in conducting 
acquaintances with 
students, trainings with 
teachers

Provide students with 
information that they 
will use in the further 
development of their 
specialty.



Evaluation: improvements
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3%
10%

42%

39%

6%

6.1 The structure of the event must be improved

absolutely agree

agree

neutral (neither
agree or disagree)

do not agree

absolutely disagree

3%
8%

34%

47%

8%

6.3 The content of the event must be improved

absolutely agree

agree

neutral (neither
agree or disagree)

do not agree

absolutely disagree

2% 7%

36%

45%

10%

6.5 The structure of this evaluation form must be 
improved

absolutely agree

agree

neutral (neither
agree or disagree)

do not agree

absolutely disagree
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6.2 Please specify 
how the structure of 
the event must be  
improved

Not everything was 
interesting

it would be better to 
allocate more days and 
reduce the event a bit in 
time

everything suits in the 
organization

There is no bar 
for improvement. 

Everything was well
organized

Everything was said 
correctly

Everything is extremely
important

Evaluation: improvements

I think the structure is 
balanced



Evaluation: improvements
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6.4 Please specify 
how the content of 
the event must be 
improved

All presentations 
were meaningful 
and interesting

We all strive to improve something 
for the better

Consider the materials of 
several lecturers

everything is good
the content doesn't need to be 
improved at all and so well

I liked everything

Expand

Everything is cool

Everything suited me



Evaluation: improvements
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6.6 Please specify 
how the structure of 
this evaluation form 
must be improved

Everything is clear 
enough

Everything is good

all questions are clear and 
understandable

Everything is fine

Everything is in the 
best shape

The questionnaire is quite 
specific and clear



Qualitative feedback
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7.1. Do you have any 
further comments or 
suggestions?

Everything is clear 
and interesting, 
thank you!

No, thank you for a 
meaningful 
seminar

It was interesting
and useful

The event is at 
a high level

Thank you for the wonderful 
training and useful experience

Please hold such 
informative events 
more often.

I would like to take 
part in a series of 
such meetings, 
united by a single 
theme, only from 
different angles

share experience with 
different countries



Qualitative feedback
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7.1. Do you have any 
further comments or 
suggestions?

Everything is clear 
and interesting, 
thank you!

No, thank you for a 
meaningful 
seminar

This is my first event 
within the project. I 
want to join other 
projects as well!

Continue
your studies

It is desirable to receive 
materials by mail, more 
materials on the 
transformation of 
knowledge and methods of 
its implementation.

Keep it up

I am very grateful for 
the opportunity to 
learn something new 
in modern education

No, everything is quite 
logical and accessible. 
Thank you for the 
opportunity to gain new 
knowledge, listen to 
colleagues from other 
countries! Such events 
need to be held more 
often!



Annexes

• Annex 1. Original evaluations, Ukrainian variant
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Oksana Melnyk
 

ST 3_WU_22-23.06.21 ()
no. of responses = 125

1. Загальна інформація1. Загальна інформація

Яку професійну посаду Ви займаєте?1.1)

n=125викладач ЗВО 31.2%

cтудент ЗВО 0%

викладач ПТО 24.8%

студент ПТО 0%

методист 26.4%

майстер 4.8%

науковий співробітник 0%

інше 12.8%

2. Структура2. Структура

Цілі заходу зрозумілі   2.1)

n=125абсолютно погоджуюсь 53.6%

погоджуюсь 45.6%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 0.8%

не погоджуюсь 0%

абсолютно не погоджуюсь 0%

Структура заходу логічна2.2)

n=125абсолютно погоджуюсь 56.8%

погоджуюсь 43.2%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 0%

не погоджуюсь 0%

абсолютно не погоджуюсь 0%

Цілі заходу були досягнуті2.3)

n=125абсолютно погоджуюсь 52%

погоджуюсь 45.6%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 2.4%

не погоджуюсь 0%

абсолютно не погоджуюсь 0%

Активності були різноманітні та добре збалансовані2.4)

n=125абсолютно погоджуюсь 35.2%

погоджуюсь 58.4%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 6.4%

не погоджуюсь 0%

абсолютно не погоджуюсь 0%
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Учасники могли приймати участь в обговоренні/прийнятті рішень2.5)

n=125абсолютно погоджуюсь 51.2%

погоджуюсь 44.8%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 3.2%

не погоджуюсь 0.8%

абсолютно не погоджуюсь 0%

3. Організація3. Організація

Комунікація перед заходом була добре проведена   3.1)

n=125абсолютно погоджуюсь 69.6%

погоджуюсь 30.4%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 0%

не погоджуюсь 0%

абсолютно не погоджуюсь 0%

Організація заходу була хороша         3.2)

n=125абсолютно погоджуюсь 72%

погоджуюсь 26.4%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 1.6%

не погоджуюсь 0%

абсолютно не погоджуюсь 0%

Часова структура заходу чітка та обґрунтована          3.3)

n=125абсолютно погоджуюсь 64.8%

погоджуюсь 31.2%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 3.2%

не погоджуюсь 0.8%

абсолютно не погоджуюсь 0%

Захід був проведений відповідно до програми          3.4)

n=125абсолютно погоджуюсь 70.4%

погоджуюсь 28.8%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 0.8%

не погоджуюсь 0%

абсолютно не погоджуюсь 0%

4. Ресурси4. Ресурси

В атмосфері заходу (місце, доповідачі тощо) було легко й приємно працювати4.1)

n=125абсолютно погоджуюсь 66.4%

погоджуюсь 31.2%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 2.4%

не погоджуюсь 0%

абсолютно не погоджуюсь 0%
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Необхідні матеріали та ресурси були доступні4.2)

n=125абсолютно погоджуюсь 58.4%

погоджуюсь 39.2%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 2.4%

не погоджуюсь 0%

абсолютно не погоджуюсь 0%

Приміщення (платформа) було підходящим для проведення заходу            4.3)

n=125абсолютно погоджуюсь 63.2%

погоджуюсь 36%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 0%

не погоджуюсь 0.8%

абсолютно не погоджуюсь 0%

Доповідачі/лектори добре виступили4.4)

n=125абсолютно погоджуюсь 72.8%

погоджуюсь 27.2%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 0%

не погоджуюсь 0%

абсолютно не погоджуюсь 0%

Доповідачі/лектори були відкриті до співпраці та допомоги4.5)

n=125абсолютно погоджуюсь 70.4%

погоджуюсь 29.6%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 0%

не погоджуюсь 0%

абсолютно не погоджуюсь 0%

5. Зміст5. Зміст

Зміст заходу був актуальним для моєї професійної діяльності5.1)

n=125абсолютно погоджуюсь 46.4%

погоджуюсь 50.4%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 2.4%

не погоджуюсь 0.8%

абсолютно не погоджуюсь 0%

Я задоволений (-а) презентаціями та матеріалами заходу     5.2)

n=125абсолютно погоджуюсь 56%

погоджуюсь 40.8%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 3.2%

не погоджуюсь 0%

абсолютно не погоджуюсь 0%
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Мені зрозумілі основні концепції та поняття заходу  5.3)

n=125абсолютно погоджуюсь 48.8%

погоджуюсь 50.4%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 0.8%

не погоджуюсь 0%

абсолютно не погоджуюсь 0%

Зміст заходу допомагає мені краще зрозуміти стан речей у моїй професійній сфері5.4)

n=125абсолютно погоджуюсь 48%

погоджуюсь 48%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 4%

не погоджуюсь 0%

абсолютно не погоджуюсь 0%

Отримані знання я можу використовувати у своїй професійній діяльності5.5)

n=125абсолютно погоджуюсь 46.4%

погоджуюсь 47.2%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 5.6%

не погоджуюсь 0.8%

абсолютно не погоджуюсь 0%

Будь ласка, уточніть як саме5.6)

В освітньо-науковому процесі в закладі вищої освіти

В освітньому процесі

В роботі методиста

В роботі методичних секцій по напрямках

Використовувати під час освітнього процесу

Викоритовувати в освітньому процесі

Дані заходи надають можливість зрозуміти як працюють колеги за кордоном, вдячні за цікаві моменти з власної практики,
якими ділилися спікери, булодуже цікаво!

Допомога в поясненні молодим педпрацівникам методів викладання, цілів досягнення

Ділові ігри, проблемні ситуації для вироблення практичних звичок

Можу використовувати для розробки методичних рекомендацій для викладачів та майстрів виробничого навчання, особливо
під час проведення занять у Школі педагога-початківця та школи педагогічної майстерності.

На уроках виробничого навчання

Надавать студентам інформацію, яку вони використають у подальшому освоєнні своєї спеціальності.

Надзвичайно цікавий захід! Дякую Вам ?

Не зовсім зрозуміло як практично використати надану інформацію для невеликих закладів профтехосвіти

Поділитися інформацією з викладачами природничо-математичних дисциплін. Вони більш професійно будуть підходити до
формування уроків

При викладанні дисципліни, давати можливість студентам використовувати наявні ресурси, створювати (моделювати) різні
ситуації та вирішувати проблемні питання

При плануванні на наступний рік , при навчанні молодих спеціалістів і т.д.

При проведенні занять з дисциплін
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При складанні навчальної програми, підборі видів і типів уроків, у спілкуванні із здобувачами освіти

Під час плануванні та організації освітньої діяльності педагогічних працівників закладів П(ПТ)О

Під час підготовки до заняття, будь-якої комунікації зі студентами, колегами

Теми, як розглядалися під час тренінгу, відповідають змісту дисциплін, які я викладаю, тому буду на заняттях наводити
приклади з досвіду навчання в європейських країнах

Трансфер знань як вплив вивченого і результатів навчання на подальше навчання і вирішення проблем саме в ході художньо-
професійного, профільного змісту навчання.

У керуванні роботою викладачів та їх спрямуванні!

Шляхом формування професійних компетентностей у здобувачів освіти з використанням різних видів пам'яті та способів
подання матеріалу.Досить вдало для визначення зворотнього зв'язку!

Я працюю як з педагогами, так і зі здобувачами освіти. Отримана інформація буде цікаво використовувати в різних групах
спілкування.

впроваджувати у практику викладання дисциплін, які викладаю в університеті

завжди цікаво послухати досвідчених людей, та ознайомитись з іншими методами професійної діяльності

здобуті знання буду застосовувати під час проведення семінарів

набуті знання допоможуть у проведенні знаять з учнями, тренінгів з педагогами

при плануванні роботи навчального закладу на наступний навчальний рік

стосовно запам,ятовування матеріалу, викладання , акцентування уваги на нове,застосування  при відтворенні матеріалу

1

6. Напрями покращення6. Напрями покращення

Структуру заходу потрібно покращити6.1)

n=125абсолютно погоджуюсь 3.2%

погоджуюсь 10.4%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 41.6%

не погоджуюсь 39.2%

абсолютно не погоджуюсь 5.6%

Будь ласка, уточніть як саме6.2)

+

- (2 Counts)

Все було вірно сказано

Все було добре організовано

Все надзвичайно важливо

Дякую, все доступно і зрозуміло

Можливо, зустрітися не дистанційно

На мою думку краще було б виділити більше днів, а захід трохи скоротити за часом

Ні все було цікаво, доступно і зрозуміло!

Практичними впрвами

При можливості проводити частіше, бажано у вільний від роботи час

Удосконаленню нема планки Думаю, що структура збалансована

все влаштовує в організації
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все добре

все пройшло досить непогано

можливо всетаки булоб краще дані заходи проводити в живу?

структура зрозуміла та логічна

цікаво, доступно

Зміст заходу потрібно покращити6.3)

n=125абсолютно погоджуюсь 3.2%

погоджуюсь 8%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 34.4%

не погоджуюсь 46.4%

абсолютно не погоджуюсь 8%

Будь ласка, уточніть як саме6.4)

+

- (2 Counts)

;

Все сподобалось

Все супер

Всі виступи були змістовними та цікавими

Мене все влаштовувало

Ми всі прагнемо щось покращувати на краще

Розглядати матеріали декількох лекторів

Розглянути для рівнів вищої освіти

Розширити

все добре

зміст не потрібно покращувати все і так добре

Структуру цього опитувальника потрібно покращити6.5)

n=125абсолютно погоджуюсь 2.4%

погоджуюсь 7.2%

невпевнений (-а) (нейтральна позиція) 36%

не погоджуюсь 44.8%

абсолютно не погоджуюсь 9.6%

Будь ласка, уточніть як саме6.6)

+

,

- (2 Counts)

Все в найкращому вигляді

Все добре

Все достатньо зрозуміло
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Все чудово

Дуже дякуємо за отриманий досвід

Опитувальник досить конкретний та зрозумілий

все добре

всі питання понятні та зрозумілі

7. Коментарі7. Коментарі

Чи є у Вас ще якісь пропозиції чи зауваження щодо заходу?7.1)

Більше проводити з нами таких зустрічей. Змістовні, актуальні, дають багато позитивних емоцій

Більше таких заходів. Дякуємо організаторам

Все було добре і корисно

Все було добре, дякуємо)

Все було на гідному рівні

Все було професійно та актуально.

Все пройшло на високому рівні. Дякую організаторам та доповідачам!

Все сподобалось, було цікаво! Дякую

Все сподобалось, захід був цікавий та інформативний

Все сподобалося!

Все чудово!

Все чудово, обгрунтовано, зрозуміло

Відсутні!

Дуже вдячна за можливість дізнатися щось нове у сучасній освіті, роботі ЗВО!

Дуже дякую за цікаві приклади проведених досліджень!!!
Успіхів та натхнення))

Дуже цікаво, дякую)

Дякую було дуже цікаво.

Дякую за досвід та цікау інформацію

Дякую за змістовну інформацію! Дуже цікаво! Дякую модераторам заходу!

Дякую за організацію та вебінар.

Дякую за отриманий досвід! Захід був проведений на високому професійному рівні. До нових зустрічей!

Дякую за цікаве та корисне навчання

Дякую за цікаву інформацію!!!

Дякую за чудовий тренінг та корисний досвід роботи.

Дякую організаторам

Дякую! (2 Counts)

Дякую! Було цікаво та корисно.

Дякую! Було цікаво і пізнавально!

Дякую)

Дякую, було дуже цікаво, змістовно.

Дякую, все було цікаво.
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Дякую, все було інформативно.

Дякую, пропозицій немає.

Дякую, пропозицій та зауважень немає.

Дякую,все було на високому рівні!

Дякуємо (2 Counts)

Дякуємо пані Оксані та пану Ріхарду за змістовні лекції.Бажано більше прикладів .

Зауважень не маю.

Зауважень не має. Дякую

Зауважень немає! Бажаємо всім успіхів! Дякуємо за можливість прийняти участь! Всім здоров'я!

Зауважень немає, пропозиції - більше таких цікавих і корисних заходів. Дякую вам за роботу.

Захід на високому рівні

Не має (3 Counts)

Не має.

Немає (4 Counts)

Немає, все цілком логічно і доступно. Дякую за можливість отримати нові знання, послухати колег з інших країн! Такі заходи
потрібно проводити частіше!

Немає. Дякую, все було достатньо цікаво і зрозуміло. Дуже вдячна доповідачам і організаторам

Ні (3 Counts)

Ні не має, все зрозуміле і змістовне

Ні, дякую

Ні, зауважень нема.

Ні,Дякую за змістовний семінар

Ні. Щиро дякую за змістовний і цікавий захід!

Так тримати!

Так тримати. Дякую.

Такі інформативні заходи проводьте, будь ласка, частіше.

Усе зрозуміло та цікаво, дякую!

Хотілося б взяти участь в серії таких зустрічей, обїднаних єдиною темою, тільки з різних боків

Це мій перший захід в рамках проєкту. Хочу долучатися ще і в інших проєктах

Цікавий тренінг. Організований та проведений професійно. Окрема подяка пані Оксані. Чекаю на можливість долучитися до
подібних заходів.

Чудовий захід.

Ще хочемо приймати участь

Щиро дякую за організацію та проведення заходу! Було надзвичайно корисно і цікаво!

Щиро дякую! Прекрасний тренінг!

ділитися досвідом роботи з різними країнами

ні

ні , дякую за змістовний захід)

ні, немає. Все зрозуміло. Бажано отримати матеріали на пошту, більше матеріалів про трансформацію знань  та методику її
впровадження. Дякую.

продовжуйте навчання
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пропозиції відсутні. Дякую організаторам за роботу.
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